

Evropská komise potvrdila 12 000 úmrtí po experimentální vakcíně na Covid

infokuryr.cz/n/2023/11/24/evropska-komise-potvrdila-12-000-umrti-po-experimentalni-vakcine-na-covid

kuryr

24. listopadu 2023



K 30. září 2023 náhle zemřelo téměř 12 000 lidí, uvedla tisková kancelář europoslance Cristiana Terheše ve veřejném oznámení.

11 977 lidí „spontánně zemřelo“ poté, co dostali „vakcínu proti COVID“ k 30. září 2023, připouští Evropská komise v oficiální odpovědi chorvatskému europoslanci Ivanu Viliboru Sinčićovi podepsané komisařkou pro zdraví Stellou Kyriakides.

Europoslanec Sinčić se 29. srpna 2023 zeptal Evropské komise, kolik úmrtí bylo hlášeno v systému EudraVigilance Evropské lékové agentury jako nežádoucí účinek „schválených“ vakcín proti COVID od začátku jejich podávání do dnešního dne.

Spontánní smrt po očkování označuje neočekávanou smrt, ke které dojde krátce po očkování. (Všimněte si, že čísla jsou zaznamenána pouze 2 týdny po aplikaci injekce. Jaký bude počet nenahlášených

případů? Zdroj)



Přestože byla otázka velmi konkrétní, komisařka odpověděla podrobněji dne 6. 11. 2023 s tím, že ačkoli „byly tyto (nežádoucí) příhody pozorovány po použití těchto léků, neznamená to, že byly způsobeny léky. Mohou být také způsobeny zdravotním stavem osoby, jinými léky užívanými ve stejnou dobu nebo jinými událostmi.

Ve stejné reakci Evropská komise uvádí, že „neexistuje žádný důkaz, že vakcíny COVID způsobují zvýšenou úmrtnost“.

„Ačkoli Evropská komise tvrdí, že neexistuje žádná souvislost mezi vakcínou proti COVID a nadměrnou úmrtností, neposkytuje žádné vysvětlení, proč je úmrtnost v zemích s vysokou proočkovaností příliš vysoká,“ řekl europoslanec Cristian Terheş.

„Podle oficiálních informací těchto 11 977 lidí, kteří spontánně zemřeli po očkování, byli rodiče, sourozenci, manželé, přátelé, příbuzní jiných lidí. Doufám, že pokud si lidé budou vážit svých životů a životů svých blízkých, poučí se z toho, co se stalo, a přestanou volit ty, kteří by je vystavili takovým zdravotním rizikům a dokonce přišli o život. “Lidé volí své zástupce, aby bránili jejich práva a svobody, ne aby z nich dělali svobodné pokusné králíky pro zisky nadnárodních lékařských společností,“ řekl Terheş.

„Kéž Bůh odpustí všem, kteří zemřeli na vedlejší účinky těchto lékařských produktů, které si lidé museli aplikovat injekčně,“ uzavřel citovaný zdroj .